RENCANA KERJA PERUBAHAN (RENJA-P) TAHUN 2019



KATA PENGANTAR

Bismillahirahmanirrahim,

Puji syukur kami panjatkan kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, karena atas Rahmat dan Hidayah-Nya, dokumen Rencana Kerja Perubahan (Renja-P) Dinas Pemuda dan Olahraga (Dispora) Provinsi Jawa Barat Tahun 2019 dapat diselesaikan. Kami mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak yang telah memberikan konstribusi dalam penyusunan Renja Dispora tahun 2019 ini.

Rencana Kerja Perubahan (Renja-P) Dispora merupakan dokumen perencanaan Dispora untuk periode 1 (satu) tahun ini merupakan penjabaran dari Renstra Dispora 2018-2023. Renja Dispora Tahun 2019 memberikan gambaran tentang program dan kegiatan yang akan dilaksanakan oleh Dispora dalam satu tahun anggaran memuat, tujuan, sasaran, dan target capaian kinerja Tahun 2019. Oleh karenanya, dokumen Renja menjadi sebagai acuan bagi aparatur di lingkungan Dispora dalam penyusunan Rencana Kerja Anggaran Perubahan (RKA-P) Tahun 2019.

Disamping itu, melalui review hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja tahun sebelumnya dan perkiraan capaian tahun berjalan, dokumen ini diharapkan memperjelas kondisi aktual dan tingkat akselerasi pencapaian kinerja serta reformulasi strategi pada setiap unit kerja Dispora disertai kejelasan dan manfaat bagi pemerintah maupun masyarakat. Untuk menjamin terlaksananya kegiatan-kegiatan tersebut serta untuk terwujudnya sinergitas kinerja pembangunan semua pihak terkait, maka seluruh aparatur Dispora Provinsi Jawa Barat dan Organisasi/Lembaga terkait berkewajiban untuk melaksanakan program dan kegiatan yang telah ditetapkan dalam Renja Perubahan Tahun 2019.

Akhir kata, semoga Renja Perubahan Dispora Tahun 2019 ini dapat menghasilkan pembangunan urusan Kepemudaan dan Keolahragaan di Jawa Barat secara optimal serta dapat meningkatkan mewujudakan Program Unggulan Milenial Juara dan Olahraga Juara.

Demikian semoga Allah SWT memberikan kemudahan atas segala usaha kita. Amin.

KEPALA DINAS PEMUDA DAN OLAHRAGA PROVINSI JAWA BARAT,

DINAS PENHOA

ENGKUS SUTISNA, ST. MT.

NIP. 196410081998031001